
平成３０年６月定例教育委員会会議録

平成３０年５月２９日 定例熊谷市教育委員会を教育委員会室に招集する。

○ 出席者

野原 晃、西山 富由紀、加藤 道子、齋藤 洪太、本塚 雄一郎

○ 出席事務局

教育次長 小林 教子

教育総務課長 田島 斉

教育総務課

保健給食担当副参事 馬場 伸夫

学校教育課長 渋谷 昌美

社会教育課長 鶴田 敏男

中央公民館長 森田 安彦

文化センター所長 田中 博

教育総務課副課長 田谷 憲司

教育総務課主幹 増田 彩子

１３時２７分 ６月定例教育委員会開会

教育長から、平成３０年６月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があり、傍聴希望

者がないことの確認があった。

本会議の会議録の署名人には、教育長職務代理者西山委員が指名され、５月定例教

育委員会の会議録について、委員の承認を得た。

教育長から、追加議案第２６号の提出があることが報告された。また、議案第２３

号から議案第２６号までは、人事案件であることから非公開としたい旨の発議があり、

出席委員全員が賛成し、非公開で審議されることに決定した。

日程第１(報告第６－１号）寄附申出について

教育総務課長から、４月１１日から５月１０日までに、ふるさと納税で「熊谷教育

の推進のため」として、２件、計４万円の寄附申出があったとの報告があった。

日程第１(報告第６－２号）６月教育委員会行事予定について

教育総務課長から、平成３０年度に３回の学校開催の教育委員会を予定しているが、

未定であった開催校について、７月定例会は、熊谷西小学校、１０月定例会は、妻沼

西中学校、２月定例会は、熊谷南小学校に決定したとの報告があった。



日程第３（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課長から、４月１１日から５月１５日までに、後援等承認決定した事業

について報告があった。

日程第３（その他）熊谷市史 通史編 上巻について

社会教育課長から、初の通史編となる「熊谷市史 通史編 上巻」を発刊したこ

とについて報告があった。１章から１０章にわたる７６５ページで構成しており、

平易な叙述、図版の多用等により、多くの市民の方々にわかりやすい編集に努め、

２,０００部を作製し、１冊３,０００円で市史編さん室、社会教育課等で販売され

ることなどが説明された。

日程第３（その他）学校医に皮膚科及び産婦人科の医師を追加することについて

保健給食担当副参事から、学校医に皮膚科及び産婦人科の医師を追加することに

ついて、今後、各学校長からの意見を聴取するという報告があった。

日程第２（議案第２３号）～（議案第２６号）

（非公開につき議事の順を変更）

（議案は原案どおり可決）

日程第３（その他）日本大学のアメリカンフットボール部の問題に関連して

本塚委員から、最近、ニュースをにぎわせている日本大学のアメリカンフットボ

ール部の問題に関連し、中学校の部活動の位置づけについて質問があった。教育長

から、中学校の部活動については、学習指導要領に記述されていて、学校の管理下

において行われているものだと説明があった。

他には報告はなく、教育長の宣言により、平成３０年６月定例熊谷市教育委員会

を閉会した。

（１４時２分 閉会）

署名 教育長 野 原 晃

委 員 西山 富由紀


